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		Сърдечните удари стават най-често сутрин, установиха учени от медицинския колеж в Хюстън.

Сърцето има свой собствен вътрешен биологичен часовник, според който рискът от инфаркт е по-висок в ранните часове. Тогава се наблюдава повишена сърдечна честота, което увеличава вероятността от появата на здравословен проблем. Нарушаването на сърдечния ритъм се случва най-често когато слънцето изгрее, обясниха специалистите. Водещият автор на изследването д-р Джон Уърнър и екипът му са успели да открият протеин, който играе важна роля в регулирането на сърдечния ритъм. Ако нивото на този протеин не е стабилно, значително нараства рискът от ускорен пулс, нерегулирано биене на сърцето и пристъп. /БГНЕС
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Понякога се случва един мъж да е силно заинтересуван от вас, но впоследствие интересът му да спадне. » Прочети
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			4 подправки, които горят мазнини
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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